



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

6 марта 2024 г.

№ ДМГ-4/3215/МД

Секретарю Совета Безопасности
Российской Федерации

Н.П.ПАТРУШЕВУ

Уважаемый Николай Платонович,

По сообщению телеграм-канала «Военкор Котенок» (<https://t.me/voenkorKotenok/54496>) и ряда других телеграм-каналов, Челябинский суд освободил бойца ММА Рустама Байжуменова, убившего участника СВО и ветерана чеченской войны Максима Никитина, который вступился за свою одноклассницу, которую Байжуменов публично таскал за волосы.

Как сообщается, Байжуменов со словами «посмотрим, как он СВОшник» профессиональным ударом сломал Никитину гортань. Будучи бойцом ММА, он не мог не знать, как, куда и зачем он бьет, однако был обвинен не в убийстве, а лишь в «причинении тяжкого вреда здоровью». Суд переквалифицировал статью в еще более легкую – «причинение смерти по неосторожности» - после чего убийца был приговорен к полутора годам лишения свободы и был освобожден в зале суда.

Фактическая безнаказанность совершенного преступления и его общественный резонанс представляют, на мой взгляд, прямую и явную угрозу безопасности Российской Федерации.

Вынужден обратить внимание на то, что некоторые избиратели в ходе личного доверительного общения высказывают предположение, что ветераны СВО «неудобны» российской бюрократии и вместо их интегрирования в систему государственной власти для повышения ее качества, о котором сообщил президент В.В.Путин в Послании Федеральному Собранию, они будут при ее попустительстве истребляться этническими диаспорами, имеющими подготовленных бойцов ММА и имеющих (в части получивших гражданство РФ) оружие на законных основаниях. В качестве примера такого попустительства приводится указанное решение Челябинского суда и целый ряд других действий правоохранительных органов и иных представителей власти Челябинской области.

Таким образом, решение Челябинского суда зримым образом способствует разжиганию в обществе ненависти к социальной группе «власть»,

межнациональной и межконфессиональной розни (то есть производят впечатление деяния, предусмотренного ст.282 УК РФ).

Прошу содействовать обжалованию данного решения суда, а также провести тщательную проверку всей деятельности правоохранительных органов и в целом властей Челябинской области и Челябинска в сфере этнической преступности, учитывая следующее сообщение известного журналиста, депутата Мосгордумы Андрея Медведева (<https://t.me/MedvedevVesti/16898>):

«Решение челябинского суда не должно удивлять тех, кто хоть как-то следит за ситуацией в области.

Дело в том, что политический вес диаспор в Челябинске настолько серьезный, что позволяет получать почти любые решения судов.

Это ведь не первая в городе ситуация где есть многонациональный преступник, русский потерпевший/убитый и удивительно мягкое решение суда или органов правопорядка. Достаточно посмотреть в интернете новости из Челябинска.

Или вспомним историю школьной драки, в которой местное правосудие нашло сразу страшных русских скинхедов (в реальности русские и татарские парни объединились, чтобы дать отпор мигрантам), но не видит банду приезжих подростков. Почему так?

Происходящее, а в частности, последний приговор суда, лишь отражает, кто есть реальная власть в городе (точнее многоцветие ветвей власти) и каково отношение этой власти в целом к ветеранам СВО. Злая ирония коллеги в данном случае не ирония, а просто констатация факта.

"Подлинная, настоящая элита - это те, кто служит России (с) Владимир Путин, 29 февраля 2024 года

Какой такой Путин слюший! Какой такой СВО, ветеран-шметеран слюший? Дядя Турал решаль слюший (с) Челябинск, 4 марта 2024 года"

А заодно напомню, что местные силовые структуры сейчас пытаются сделать виновной в разжигании розни женщину, которая пожаловалась на то, что дети мигрантов избивают одноклассников в одном из начальных классов.

Причём, заявления чиновников звучат в классическом изводе "это просто русская неблагополучная семья, маргиналы, поэтому они разжигают рознь".

Так, глядишь, немного погодя, местные диаспоры решат, что впору по кайфу термин "область" поменять на "вилайет"».

О результатах рассмотрения данного обращения прошу меня проинформировать.

С уважением,

М.Г.Делягин

